

КПРФ беспокоит ситуация в Бурятии. Партия отправит запросы в СК и Генпрокуратуру

КПРФ переживает из-за событий в Бурятии – речь идет о выборах мэра Улан-Удэ и последовавших за ними протестах и задержаниями. 19 сентября руководство коммунистов встретилось с секретарем бурятского республиканского комитета партии Баиром Цыреновым, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию и подумать над тем, как можно перевести ее в конструктивное русло.

По словам заместителя председателя ЦК КПРФ Дмитрия Новикова, партия намерена обратиться к главам Генпрокуратуры, Следственного комитета РФ и Росгвардии, чтобы они не допустили перекалывания ответственности за происходящее на местных жителей. Компартия считает, что они законными способами стремятся отстоять свое право на свободные, демократичные выборы.

В разговоре с представителями прессы Новиков также упомянул свое выступление, посвященное выборам в РФ, на пленарном заседании Госдумы 19 сентября. Тогда он укорял правительство Бурятии за неспособность провести честные выборы. По мнению политика, сейчас оно делает все, чтобы взорвать политическую ситуацию в регионе. Сейчас, добавил Новиков, президиум ЦК КПРФ готовит официальное заявление, в котором объяснит свою точку зрения касательно происходящих событий.

Баир Цыренов заявил журналистам, что в настоящее время ситуация в республике остается напряженной. Он рассказал, что пока не ясно, где находится шаман Александр Габышев, отправившийся в Москву, чтобы изгнать Путина – на его палаточный лагерь напали граждане в масках, после чего увезли его неизвестно куда.

Напомним, накануне появилась информация, что шамана задержали стражи порядка на трассе «Байкал» в Бурятии. Его разыскивают за совершение преступления в Якутии, пояснили в республиканском МВД. Никакой конкретики при этом не предоставили. Минздрав Якутии позже сообщил, что Габышева отправили в психиатрическую больницу для проведения «экспертных мероприятий». По информации координатора организации «Правозащита Открытки» Алексея Прянишникова, в республиканском психоневрологическом диспансере мужчины нет – там сказали, что он к ним не поступал.

Ранее на Бабре

[Протесты в Улан-Удэ: последствия](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)